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Κατέρρευσε δικαστικά η πιο κακοστημένη δίωξη – κατηγορία στα μεταπολιτευτικά χρόνια 

στο Ναυτεργατικό κίνημα. 

Αθώος κρίθηκε ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ με απόφαση του Πρωτοδικείου Πειραιά. 

Ήταν ο μόνος κατηγορούμενος σε όλη την χώρα για την απεργία 10/6/2021 που 

προκηρύχθηκε από 13 Ναυτεργατικά Σωματεία και η οποία καλύφθηκε από την ΓΣΕΕ!! 

 

Πραγματοποιήθηκε στις 26 Μάη 2025 η δίκη που αφορούσε την απεργία τις 10/6/2021 με μοναδικό 

κατηγορούμενο τον Πρόεδρο της ΠΕΝΕΝ, Αντώνη Νταλακογεώργο. 

Η δίωξη κατά του Προέδρου της ΠΕΝΕΝ ασκήθηκε από την Εισαγγελική Αρχή του Πειραιά και στηριζόταν 

στις μαρτυρίες του Προέδρου, του Γ.Γ. του ΣΕΕΝ μαζί και των Λιμενικών Αρχών του Πειραιά. 

Στο σαθρό κατηγορητήριο μεταξύ των άλλων αναφερόταν ότι την ημέρα της Γενικής Πανεργατικής 

Πανελλαδικής Απεργίας παρ΄ότι η απεργία είχε κηρυχθεί παράνομη και καταχρηστική ο Πρόεδρος της 

ΠΕΝΕΝ με ομάδα που τον ακολουθούσε πλοίο το πλοίο έδινε εντολή για την παρεμπόδιση της  

επιβίβασης των επιβατών αλλά και την φόρτωση των αυτοκινήτων και με τον τρόπο αυτό δεν 

εκτελέστηκαν τα Ακτοπλοϊκά δρομολόγια…!! 

Προς επίρρωση των παραπάνω ισχυρισμών όλες οι Ακτοπλοϊκές εταιρίες κατέθεσαν στην ανακριτική 

διαδικασία  ότι είχαν τεράστιες απώλειες εσόδων από την ενέργεια του Προέδρου της ΠΕΝΕΝ. 

Όλα τα παραπάνω «στοιχεία» αποδείχθηκαν και δικαστικά ως σαθρά, αβάσιμα, ατεκμηρίωτα και 

απόλυτα ψευδή! 

Στην πραγματικότητα στις 10 Ιούνη του 2021 σύσσωμο το συνδικαλιστικό κίνημα της χώρας, τόσο στον 

ιδιωτικό, όσο και στον δημόσιο τομέα, είχε καλέσει σε Πανεργατική – Πανελλαδική Απεργία κατά του 

αντεργατικού νόμου Χατζηδάκη (4808/2021) και στον χώρο της Ναυτεργασίας είχαν προκηρύξει 

απεργία και τα 13 Ναυτεργατικά Σωματεία που αποτελούν την δύναμη της ΠΝΟ. 

Η απεργία τους αυτή κρίθηκε παράνομη και ακολούθως την κάλυψε με απόφαση της η ΓΣΕΕ. 
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Στις 9/6 όλες οι Ακτοπλοϊκές εταιρίες ανακοίνωσαν την ματαίωση των δρομολογίων των πλοίων και 

όπως ήταν αναμενόμενο κανένας επιβάτης δεν προσήλθε στο λιμάνι του Πειραιά, ούτε κανένα Φ/Γ 

αυτοκίνητο ή ΙΧ. 

Παρόλα αυτά οι Ακτοπλοϊκές εταιρίες δήλωσαν ότι ακύρωσαν τα δρομολόγια τους ισχυριζόμενες ότι 

αυτό έγινε κάτω από το βάρος της απεργίας της ΠΕΝΕΝ γι΄αυτό απαιτούσαν να πληρώσει η ΠΕΝΕΝ 

πολλές εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ ως υπεύθυνη της αναστάτωσης και ματαίωσης των δρομολογίων!! 

Σημειώνεται ότι στην δίωξη κατά της ΠΕΝΕΝ εξέφρασαν την αλληλεγγύη τους εκατοντάδες 

Συνδικαλιστικές Οργανώσεις μεταξύ των οποίων η ΓΣΕΕ, η ΑΔΕΔΥ, το ΠΑΜΕ, Ομοσπονδίες, Εργατικά 

Κέντρα, περισσότερα από 120 Πρωτοβάθμια Σωματεία, Συλλογικότητες, Φορείς, Οργανώσεις και 

Πολιτικά Κόμματα. 

Το δικαστήριο, ο Εισαγγελέας και ο Πρόεδρος με συνοπτικές διαδικασίες έκριναν αβάσιμο το 

κατηγορητήριο αθωώνοντας τον Πρόεδρο της ΠΕΝΕΝ! 

Η κατασκευασμένη αυτή υπόθεση δείχνει το μίσος Εφοπλιστών – Κυβέρνησης – ΥΕΝ- Λιμενικών Αρχών 

ενάντια στο μοναδικό Ναυτεργατικό Σωματείο που μάχεται για τα Ναυτεργατικά δικαιώματα που έχει 

διαμορφώσει ισχυρούς και ακατάλυτους δεσμούς με τον ιστορικό μας κλάδο και αποδεικνύει 

καθημερινά ότι αποτελεί την κύρια αιχμή κατά της εφοπλιστικής επιχειρηματικής ασυδοσίας και της 

αντιλαϊκής πολιτικής, αυτή της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας. 

Δηλώνουμε ότι τίποτα δεν θα σταθεί εμπόδιο στην μάχιμη και ταξική γραμμή της ΠΕΝΕΝ να 

υπερασπιστεί έως τέλους τα δίκαια Ναυτεργατικά αιτήματα και να δώσει λύσεις σε αυτά! 

Υπενθυμίζουμε ότι τη νομική υπεράσπιση της ΠΕΝΕΝ είχαν αναλάβει οι δικηγόροι Γιώργος Κοντοσέας 

και Τάκης Σαπουντζάκης. 

Η Διοίκηση 

 

  

 

 

 

 

               

    

 

               

    


